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Керівникам органів управління 
освітою територіальних громад 
Львівської області

Керівникам центрів професійного 
розвитку педагогічних працівників

Щодо сертифікації 
педагогічних працівників

В Україні триває сертифікація вчителів, метою якої є виявлення та 
стимулювання педагогічних працівників з високим рівнем професійної 
майстерності, що володіють методиками компетентнісного навчання і новими 
освітніми технологіями та сприяють їх поширенню. 

Так, відповідно до наказу Міністерства освіти у науки України від 
16.01.2023 № 35 (додаток 1) у 2023 році участь у сертифікації зможуть взяти не 
лише вчителі початкової школи (не більше 1500), а й по 500 вчителів з 
математики і української мови та літератури, які забезпечують реалізацію 
нового Державного стандарту на першому циклі базової загальної середньої 
освіти.

Інформуємо, що реєстрація учителів початкових класів для проходження 
процедури сертифікації відбуватиметься у два етапи:

І основний – з 30 січня до 05 лютого 2023 року (у межах граничної 
кількості для кожного регіону). Квота для педагогів Львівської області 
становить 107 осіб.

ІІ додатковий – з 06 до 13 лютого 2023 року (у межах загальної граничної 
кількості – 1500).
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Реєстрація вчителів математики та української мови і літератури 
триватиме упродовж 01–11 серпня (у межах граничної кількості для кожного 
регіону).

Сертифікація педагогічних працівників складається з трьох етапів: 
незалежного тестування учасників сертифікації, самооцінювання власної 
педагогічної майстерності та вивчення практичного досвіду роботи вчителя.

Просимо Вас поширити інформацію серед керівників та педагогів 
закладів загальної середньої освіти, всіляко сприяти у реєстрації педагогічних 
працівників для проходження процедури сертифікації у 2023 р.

Додаток 1 на 10 арк.

Начальник                                                                              Валентина ЗАГРЕВА
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